
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 02 MAI 2023
État de crise sanitaire sur la forêt communale

Approbation de la dérogation à l’état d’assiette de l’année 2023 de l’Office Nationale des 
Forêts (ONF) en vue de la crise sanitaire de la forêt communale (cf. sujet “des coupes pour 
assurer le renouvellement des arbres” dans le numéro précédent) et autorisant ainsi des 
coupes exceptionnelles que l’ONF serait contrainte d’engager.

Tarifs remontées mécaniques pour l’été 2023

Approbation des tarifs et des périodes d’ouvertures des remontées mécaniques pour 
l’exploitation estivale 2023. (cf page int.)

Partenariat Savoie biblio & médiathèque de Samoëns

Validation de l’offre de services de la direction de la lecture publique du Conseil Savoie 
Mont Blanc (CSMB) pour la poursuite du partenariat entre la Médiathèque et Savoie biblio 
sur une période de 5 ans (2022-2027).

Convention d’objectifs et de moyens - Club Nautique du Haut-Giffre

Approbation de la convention d’Objectifs et de Moyens pour l’année 2023 du Club 
Nautique du Haut-Giffre permettant le versement de la subvention prévue d’un montant 
de 35 000 €, investie par l’association pour l’organisation des Championnats du Monde de 
Nage en Eau Glacée. L’occasion de féliciter le club, toutes les bonnes âmes qui ont œuvré à 
la réussite de cet événement et l’Office de Tourisme de Samoëns, pour cet événement qui 
a reçu l’award du meilleur événement de montagne hiver 2023.

TRANSPORTS VERTS
Cet été, les navettes estivales reprennent du service ! 

Le dispositif mis en place par la Communauté de Communes des Montagnes du Giffre sera similaire à celui de 
l’année passée : les navettes permettront de se déplacer dans la vallée depuis Mieussy jusqu’à Sixt-Fer-à-Cheval, et 
vers des sites particulièrement appréciés l’été (Col de Joux Plane, Lacs de Morillon et de Samoëns, Cascade du Rouget, 
Cirque du Fer-à-Cheval).
Le service fonctionnera 7 jours sur 7 de 8h à 19h, avec des véhicules basse émission qui rouleront au gaz naturel. 
Ce type de véhicule émet 80% de CO2 de moins qu’un véhicule roulant à l’essence et le moteur est deux fois plus 
silencieux qu’un moteur diesel. Comme l’an dernier, les véhicules seront équipés d’un râtelier pouvant accueillir 
jusqu’à 6 vélos.
De manière à inciter le plus grand nombre de personnes à privilégier ce mode de déplacement, les tarifs resteront 
particulièrement attractifs.
Toutes les informations (tarifs, circuits, arrêts, horaires) disponibles sur le site de la CCMG et de la mairie de Samoëns.

Le vélobus, 

Depuis fin avril, le Vélobus donne rendez-vous tous les vendredis matins aux enfants 
se rendant à l’école (publique ou privée) en vélo, accompagnés d’un responsable adulte. 
Une initiative que nous saluons et qui permet aux enfants de pratiquer une activité phy-
sique de bon matin mais aussi d’appréhender les risques routiers en toute sécurité et pour 
le bien de Dame Nature ! Un petit déjeuner d’inauguration du vélobus a été offert par les 
élus aux écoliers et accompagnateurs, vendredi 5 mai dernier.

Vélo route

Fin Avril, le comité de pilotage Vélo-route Samoëns-Verchaix-Morillon s’est ré-
uni pour important point d’étape, en présence de Marie-Antoinette Metral et 
Jean-Philippe Mas, conseillers départementaux. La validation du tracé permet 
désormais au projet d’amorcer son entrée en phase opérationnelle.
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BIEN MANGER À SAMOËNS

ET SI ON SE RETROUVAIT À LA FERME CET ÉTÉ ?!

INFORMATIONS RM ÉTÉ 2023

Notre station village présente une offre variée en termes de 
restauration. Un état des lieux actuel démontre cependant qu’il n’est 
pas toujours évident de trouver son bonheur, en saison notamment, 
à l’heure du dîner sans avoir réservé au préalable.
Le constat est clair : l’offre doit encore être étoffée pour satisfaire un 
plus large panel de consommateurs, tout en suivant les tendances 
actuelles. Ainsi, la Commune de Samoëns a récemment lancé un 
appel à candidatures, qui s’est clos le 19 mai dernier, pour proposer 
une offre de restauration ambulante de type Food Truck en juillet et 
août. L’idée étant dans un premier temps d’expérimenter ce projet 
au cours de l’été, pour éventuellement reconduire l’opération l’hiver 
prochain.
Préparez donc vos papilles : vous pourrez venir déguster les 
spécialités de 2 nouvelles adresses à côté du kiosque devant le Grand 
Massif Express !
Le marché hebdomadaire du mercredi matin : LE rendez-vous 
incontournable des locaux et des visiteurs. Comme chaque été, 
il s’étend sur l’avenue des Glaciers (en plus de la place du marché, 
de l’avenue Cognacq-Jaÿ et de la place du Gros Tilleul).

O
U

V
E

R
T

U
R

E
 R

M

TA
R

IF
S

GRAND-MASSIF EXPRESS NORMAL RÉDUIT (5-15 ANS)

CHARIANDE EXPRESS

DU 02 JUIN 2023
AU 28 AOÛT 2023

PIÉTON
AR PAR RM : 11 €

CARTE 15 AR : 110 €

JOURNÉE : 19,50 €

VTTISTE
1 MONTÉE : 13 €

CARTE 15 MONTÉES : 130 €

JOURNÉE SAMOËNS : 25,50 €

JOURNÉE GRAND MASSIF : 32 €

SAISON GRAND MASSIF : 160 €

PIÉTON
AR PAR RM : 9 €
JOURNÉE : 16 €

GRATUITÉ
< 5 ANS 
> 75 ANS

DU 1ER JUILLET 2023
AU 28 AOÛT 2023

9H - 17H

9H30 - 16H30
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« Marché gourmand »

le samedi 2 septembre à partir de 17h30

GAEC Le Criou (Chez Renand, Vercland) : Production de lait pour le Reblochon AOC et pour la fabrication de fromage frais sur place : fromage 
blanc, faisselles, Crioutin, Bourgeoise, spécialité fromagère aux herbes.
La ferme des Cîmes (Col de Joux Plane, la Combe Emeru) : Fromage au lait de vache et au lait de chèvre (Tomme, fromage à raclette, bûches 
de chèvre et autres lactiques, fromages frais) & yaourts. Goûter possible.
GAEC des Croës Canailles (Chemin pastoral et forestier des Saix, Vercland) : Tommes, tommettes, Croestin, fromage de Montagne (style 
raclette), lait, beurre, crème, quelques fois du Sérac, oeufs, charcuterie, saucissons & viande séchée d’Herens.
Société Laitière des Hauts de Savoie - Fruitière de Samoëns (Avenue du Fer à Cheval) : Fromages et produits régionaux.



FERMETURES DE ROUTES

Comme vous le savez, les 9 et 15 juillet prochains, Samoëns sera traversé par l’Etape du Tour et le Tour de France :
Le 9 juillet, les routes seront fermées de 10h15 à 18h30 dans Samoëns, et de 11h à 20h15 au Col de Joux Plane.
Le 15 juillet, les routes seront fermées de 14h35 à 17h35 sur Samoëns et 17h45 pour le Col de Joux Plane.

Nous vous invitons à prévoir votre organisation sur ces 2 jours le plus en amont possible, principalement si vous êtes 
résidant de la zone grisée. Le lien avec l’ARS sera fait, afin que l’organisation des soins à domicile et des professions 
médicales impactées soient la pluie fluide possible.

Si vous souhaitez devenir bénévole pour l’Etape du Tour, le 9 juillet, nous vous invitons à compléter le formulaire en 
suivant ce lien (https://forms.gle/xPSxq83frZpqPtgc7) ou en flashant le QR-code ci contre :



DIMANCHE 23 JUILLET :
Adopte 1 Col ! 

UN ÉTÉ À VÉLO

Cette année, certains itinéraires vélos, 
liés à une remontée mécanique, sont 
devenus une compétence communale 
(auparavant, cette compétence 
était assurée par la communauté de 
communes). L’objectif est de refaire une 
beauté aux 5 pistes existantes pour les 
amateurs de « Downhill bikes » et de 
sensations fortes, grâce à une équipe 
spécialisée d’agents de la commune 
dédiés à l’entretien, l’exploitation et la 
gestion des pistes vélos pour la saison 
estivale.

SAMEDI 10 JUIN :
4è édition du Grand Décoffiâge.
Rendez-vous sur le parking de

Carrefour Market à 9h
(report le dimanche si mauvais temps)

DU 16 AU 18 JUIN :
10è édition

de l’Ultra-Trail® du Haut-Giffre, 7 courses, 
plus de 3000 coureurs l’année passée.

SAMEDI 24 JUIN
Le trophée de la coupe du Monde de 
Rugby s’invite à Samoëns. Une délégation 
féminine de la Fédération française de 
rugby hissera au sommet du Buet (3 100m) 
le trophée William Webb Ellis, avant une 

après-midi festive de défilés.
Notre club de Rugby, les Sangliers du 
SRUFC organise ce jour leur tounoi de 
Rubgy à toucher. Nombreuses animations, 

restaurations, DJ set.
Au terrain de Samoëns

DU 29 JUIN AU 2 JUILLET :
Samoëns American Festival

DIMANCHE 18 JUIN :
Cérémonie de commémoration

de l’appel du 18 juin

DIMANCHE 9 JUILLET :
Passage de l’Etape du Tour

à Samoëns

SAMEDI 15 JUILLET :
Le Tour de France traversera Samoëns à 
l’occasion de la 14ème étape du Tour 2023 

(Annemasse > Morzine)

JUSQU’AU 19 JUILLET
Inscriptions au transport scolaire pour les 

élèves des Montagnes du Giffre
Les inscriptions pour l’année scolaire 2023-
2024 sont ouvertes pour les élèves des 8 
communes de la CCMG. L’inscription se 
fait en ligne : auvergnerhonealpes.fr/sco-

lairehautesavoie  
Vous pouvez retrouver sur le site de la 
CCMG (Onglet vivre et habiter > Trans-
port scolaire) le dossier papier en cas 
d’inscription par courrier, les circuits, tarifs 

et aides.

JUSQU’AU 15 JUILLET
Concours de nouvelles

L’association Criou Livres, partenaire de 
la médiathèque municipale de Samoëns, 
lance la 4è édition du concours de nou-

velles « Changement de décors » 
Le cadre de la nouvelle en 2023 sera

« Dans le train »
Ce concours est ouvert à tous jeunes, adultes, 
habitants de la vallée du Giffre ou d’ailleurs.

Plus d’informations :
www.crioulivres.fr

À vos stylos !
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